



В Челябинской области осуждены двое местных жителей, совершивших убийство несовершеннолетней девушки

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении двух местных жителей Кирилла Планкова и Максима Валишина, которые в соответствии со степенью участия признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. «ж» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство), п. «в» ч.2 ст. 158 УК РФ (кража).

Следствием и судом установлено, что 7 ноября 2014 года из квартиры в Курчатовском районе областного центра ушла и не вернулась 17-летняя школьница. 15 ноября 2014 года тело девушки со следами насильственной смерти было обнаружено в лесном массиве около деревни Моховички. Благодаря комплексу проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий были задержаны местные жители Планков и Валишин, причастные к совершению преступления. После совершения убийства злоумышленники похитили сотовый телефон потерпевшей и 500 рублей.

Приговором суда Планкову и Валишину назначено наказание в виде 17,5 и 16 лет лишения свободы соответственно с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Судом также взыскано более 1,6 миллиона рублей в качестве компенсации материального и морального вреда.

17 Июня 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/938081>